
TS Pada Paatam – TS 1.7 Sanskrit Corrections –Observed till 31th January 2019

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
1.7.3.3 Padam 19	ततः॑ । दे॒वा॑ । अ॒भ॒वन् ।	ततः॑ । दे॒वाः॑ । अ॒भ॒वन् ।
1.7.4.3	तर्हि॑ । ब्रू॒याद् । ए॒ति॑ ।	तर्हि॑ । ब्रू॒यात् । ए॒ति॑ ।
1.7.8.2 (Padam)	स॒मि॒धेष्वि॑ति सं – इ॒धेषु॑	स॒मि॒धेष्वि॑ति सं – इ॒धेषु॑ (wrong coding of dha instead of tha)